

## ERRATA.

---

Page 19, 6ème, ligne : au lieu de " est," lisez " soit."  
" 28, 1ère. " " " Disain," lisez " Dizain."  
" 31 31e. " " " Dieu," " " Christ."  
" 40, 22ème. " " " voudais," " " voudrais"  
" 47, 1ère. " " " hante," " " hantent."

Beaucoup d'autres erreurs typographiques seront corrigées par le lecteur intelligent.

## AUTRES ERRATA.

---

Page 19, 6e. ligne, au lieu de " est " lisez " soit "  
" 21, 15e. " " " Bourbon " lisez " de Lorraine-  
[Hapsbourg  
" 28, 3e. " " " 'Fes " " " Tesses "  
" 36, 17e. " après " et " " " le "  
" " 18e. " au lieu de " Sa " " " La "  
" 27, dernière ligne, au lieu de " drez " lisez " driez "  
" 50, 33e. " " " Phorreur " lisez " frayeux "